/SEEELER

, SONOEKA
www.steelerpl

TOYOTA RAV4

INSTRUKCJA MONTA ZU

(Orurowania boczne)

RAVN4-R0076-PR-01; RAV4-R1076-PR-01
RAVN4-R0076-PR-02; RAV4-R1076-PR-02
RAVN4-R0076-R; RAV4-R1076-R

Orurowania z homologacje”




Wykaz elementdéw orurowania (Lewa strona auta):

1. Rura progowa / Rura z vipbieniem /
Rura z wytobieniem plastikowym (szt.2) Lewa + Prawa

2. Mocowanie boczne (szt. 4)3. Szpilka (szt.4)
Lewe + Prawe

Wykaz elementdéw 4cznych:

Sruby i szpilki: Nakretki:
M8x25-szt.8 M&zt.8
M12x70-szt.4 (szpilka) M12-szt.4
Podktadki:
#8,5-s7t.16 (powkszona) 13 146 Nm

A13-szt.4 19




Czas montai
I 13_1\

3.

O

4.

7 6 6.5

1h

UWAGA: Folie usurgé dopiero po montéu!

Montaz orurowania:

(Montaz drugiego stopnia natg wykona& w odbiciu lustrzanym)

RAVN4-R0076-R; RAV4-R1076-R

Szpilka M12x70
13

Sruba M8x25
Podktadka pow. ©8,5 (x2]).»
Nakretka M8




Montaz orurowania:

(Montaz drugiego stopnia natg wykona w odbiciu lustrzanym)

RAVN4-R0076-PR-01; RAV4-R1076-PR-01

Szpilka M12x70

Podktadka @13
Nakretka M12

Sruba M8x25
Podktadka pow. ©8.5 [x2]].-
Nakretka M8

Montaz orurowania:

(Montaz drugiego stopnia natg wykona w odbiciu lustrzanym)

RAVN4-R0076-PR-02; RAV4-R1076-PR-02

Szpilka M12x70
Podktadka @1
Nakretka M12

Tyt

Sruba M8x25
Podktadka pow. ©8,5 (x2]|.»
Nakretka M8







